《山海情》完结后 主创、观众和专家这么说

易地扶贫颗材电视剧《山海情》日 前完结。连日来,该剧以真实的故事呈 现和真切的情感表达,在观众中掀起了 追剧热潮,也收获了一波又一波好评。

在国家广播电视总局27日举办的 电视剧《山海情》创作座谈会上,主创代 表讲述了创作背后的故事,观众代表和 文艺评论专家也分享了观看由视剧的 感受,以及《山海情》为我国电视剧创作 提供了哪些可供借鉴的经验。

主创代表

制片人侯鸿亮:

因为这部剧,观众们感受到了土 地的厚重、奋斗的力量、生命的蓬勃, 重拾了朴素的道德感。追剧的观众 中,有传统的观剧人群,也有很多年 轻人。他们喜欢这部剧的土味和质

朴,喜欢大西北的茶凉和辽阔,喜欢 这片土地和人民。他们的生活、他们 在某个阶段的认知能被这部剧改变, 我们觉得非常荣幸、非常动容。

导演引 笙:

从创作角度来说,这部戏最重要 的特点就是"实"。这个"实"是真实的"实"、现实的"实"、也是踏实的 。我们的团队是先把自己扎在 那片戈壁滩上,再把从中汲取的力量 传递给观众。大家对这片土地的喜 爱与赞叹,让这些虚构的角色有了生 命力,让这些故事饱满而扎实。

主演黄轩:

这次拍摄,让我认识了许多来自 闽宁镇的扶贫干部。他们讲述着一 个又一个动人的扶贫故事,也让我对 马得福的认识愈发清晰。马得福就 是千千万万个扶贫干部的缩影,他身

上每一个闪光点都是扶贫干部最美 的印证。这是一个眼里有光、心中有 梦的人物,他用自己的实际行动诠释 出"俯首甘为孺子牛"的真意。

观众代表

福建农林大学菌草研究所所长 林占熺:

电视剧中的凌一农教授是众多 接宁科技工作者的缩影。大家真情 奉献、接续奋斗,与宁夏人民一起用 智慧和汗水创造了东西部对口扶贫 协作帮扶的"闽宁模式"。当年与我 一起参加扶贫工作的队员和他们的 家人都在追这部电视剧,对自己当年 的工作充满了自豪感。

观众代表余秉官:

我是宁夏固原人,对故乡早年的

贫困状况记忆犹新,对电视剧《山海 情》也有了更深体会。剧中一个个性 格各异、内心朴实的生动人物给我们 呈现出一个接地气、苦乐交织、鼓舞 人心、闭结奋斗的脱贫攻坚群像。

文艺评论专家

中国广播电视社会组织联合会 副会长李京威.

闽宁镇的故事题材既厚重宏大, 又真实具体,既有心酸的贫困史,又 有美好富足的现实成果,有足够的思 想和艺术表达空间。更重要的是,这 个故事还具备为人类消灭贫困提供 中国经验的国际表达意义。它从一 家一户、一村一镇起步,写出了我们 国家脱贫攻坚战的伟大成果。

中国文艺评论家协会副主席王

《山海情》深入挖掘故事所蕴藏 的地缘美学密码。一方面, 饱含黄土 地深情的宁文化与拥有大海般宽阔 无边胸怀的闽文化之间形成"山"与 '海"的互助交融,彼此不同的地缘文 化精神形成相互对话和融诵:另一方 面,涌泉村李姓人对逃荒而来的马姓 人慷慨接纳、共生的地缘传统,也获 得当代传承。

中国文联电视艺术中心副主任 叔彤.

《山海情》突破了前此脱贫攻坚 题材"本省表述"的局限,引入并开掘 了"东西部扶贫协作"。它所讲述的 扶贫故事,将西北内陆的宁夏与东南 沿海的福建并联在一起,从超越一地 的国家视域中览略共同富裕的蓝 图。 据新化社

媚粉 or 怼粉 流量艺人挺悲哀



"他代言被撤一夜凉透,你还在 问是谁把他搞臭,可能是你把他搞 臭"……每当流量艺人和粉丝的关系 被摆到台面上的时候,王勉在《脱口 秀大会》上的经典段子都应该被重播

近日,一向被公认为是娱乐圈最 乖巧、温和的大男孩杨洋,因粉丝抨 击其妆容和合作化妆师而忍不住怒 怼粉丝,杨洋一反常态的行为也引发 了一轮"脱粉大战"。从媚粉、宠粉到 引导、怼粉,从正面看,与粉丝关系界 限的把握是流量艺人应该掌握的一 门技术,但从另一个角度来说,这其

实也是流量偶像的一种悲哀。

事件起因是有粉丝评论艺人杨 洋的造型"难看死了",并直接将怒火 对准了化妆师。没想到这一粉丝行 为得到了杨洋本人的回应,1月25日. 杨洋略带情绪的连续给出数条回复: "要不你来给我化?""我们的关系是, 我创作,你欣赏,不喜欢,就取关",同 时他也力挺化妆师:"请你们尊重我的任何合作伙伴"。对于流量艺人, 艺人轻易不会亲自下场撕粉丝,尤其 是一向温和的杨洋,这次他的态度大 变,也再度引发了公众关于"流量艺 人如何面对粉丝干涉"的讨论。

实际上,粉丝干涉现象在流量艺 人身上屡见不鲜。从工作项目到交 友生活,不少艺人都在粉丝的严密监 控下。包括宋茜、杨超越等高流量艺 人的经纪团队,都曾遭遇过粉丝手 撕,粉丝不满的内容无非就是"团队 不专业""宣发不给力""对艺人无长 远规划"之类的,更有甚者直接要求 艺人炒掉经纪团队。除了对经纪团

队发难,还有粉丝会挑剔偶像的合作 艺人, 交友关系等, 比如古力娜扎就 曾被粉丝建议"希望以后接戏能跟大 帅哥搭戏,太丑的我看不下去"……

面对粉丝干涉,多数时候艺人会 选择"沉默",或者用一边感谢粉丝, 一边感谢工作团队这样模棱两可的 回复来搪塞,当然偶尔也有忍无可忍 的艺人会直接发声。比如杨超越面 对粉丝要求炒掉经纪团队就直接表 示:"那些让我开除老板的,到底是谁 疯了? 我还没当上总统呢",娜扎也 正面刚过"要求她只能跟帅哥搭戏" 的粉丝,称:"那别看了,我不配您喜

无论是艺人对粉丝的态度,还是 粉丝对艺人的干涉,总是有各种不同 的声音存在。但笔者认为,不管是粉 丝还是艺人,都应该把握好"度"。对 粉丝来说,督促工作团队为艺人做好 长远规划、给艺人作品诚恳的反馈和 建议,这都是可取的,但也不应该不 考虑实际情况,将所有问题责任扔给



经纪团队,甚至以向艺人施压的方式 强迫其做选择,更不应该认为艺人是 自己的私有物品。

对艺人来说,"模糊态度"也并不 可取。面对一些不具备独立思考能 力,容易被带节奏、被洗脑的低龄粉 丝,艺人不应该为了维护自己人气而 一味的"装聋作哑",适当给予粉丝正

◆本人闫馨月将沈阳恒大中央广 I-13号的购房收据丢失,收据号 1906499 收据金额499661元收据

時2245209 収据金额374746 元收担号码2245447 收据金额374745 元声明作废出现任何后果与开发商无关 ◆辽宁乐通商务信息咨询有限公司周段法人章210103000025400 丢失

确引导是艺人应尽的责任

而从另一个角度来说,被粉丝 "禁锢",是不靠作品只靠流量存在的 艺人的悲哀。想跳出这种悲哀,最终 还是要拿作品说话。你看,我们就没 见过那英怕粉丝,我们也没见过周杰 伦要媚粉。

托老养护 花 园 式**养老院 ^{费用低营养餐} 医养结合养老院** 88273999

店铺转让

贷款性-1. 侯宏,男,身份证号码0219611028101,住址:辽

展化工有限公司平厂1万吨三辆磷酸钠助抗、1万吨磷酸钾复混肥项目环境影响报告书第二次公示据《环境影响评价公众参与办法》等要求、向公众征 目环境影响有关的意见。(一)征求意见稿网络链接

◆ 沈阳新特社置业有限公司9121 0104MA1020A547法人章洪祥稳印 210104000093787丢失声明作废。 ◆ 沈阳市华 美教育培训学校 522101047931819717 民办非企业 单位登记证书正本丢失声明作废。 ◆ 立了隆丰土地房地产与资产评估

金合作商31998788 另招业务

◆绥中县盛源运输车队车牌号码

和素水流域。1300302030 相囊公告受委托于2021年2月4日9点在营口中天拍卖行公开 拍卖。营口市站前人民政府中华、桑塔纳、雷佛兰、柯斯达牌,普 瑞维亚、等8台公务用车。(如有 一方可以协商解决束辆过户所 有稅费瑕疵都由买受人承担。展

下版。 ◆徐国平遗失渔业船舶抵押权登证书,登记证书编号:(辽妥)船 (押)(2019)HY-100018号特此声

注销公告 沈阳西久高贸有限公司练一社 会信用代码 91210104MAOUR9F 36A经公司股东会研究决定解散,请 各债权人自登报之日起45日内,来 本公司申请债权任所近宁省沈阳市 大东区东望街20-2号(1-10-1) 联系人:李宪英 电话:18640446138

01383908052506182 挂失特計吉明

◆沈阳盛锐丰运输有限公司公章 失号2101190061103声明作废。

05212412).焦健(身份证号2 302198710141217)因作们二 时工时间较长,并与本单位 次十一人作出解除劳动关系 决定。经多次与你们二人时 未果,请你们二人自一本通告事 是一日起30日内到单位人 50大理相关手续。逾期后用块 50大理相关手线。通期后用块 50大理相关并是一位,2011年

平南大街65号242房间,共同居 人王凤霞、张帅。保管不善把《2 住房使用证》编号0801163丢失价

MAOXTH8K6C 公章号 210198000 081378 丢失声明作废。 ◆抚顺市顺城区裴医堂综合门诊部

◆ 营口富贵祥型料有限公司, 升户 许可证(核准号,12280002420302)及 公章, 财务章:法人章丢失声明作废。 ◆ 养晓青遗失辽阳恒盛置业有限公司开具的辽阳恒大绿洲21-13#1-8-13号购房合同, 声明作废。 ◆ 新民市潇丽配货站发票专用章 210181000018070, 丢失声明作废。 210181000018070, 丢失声明作废。

: 12942112858 邮箱: 2207786203@qq.con 止时间 公众可在本公告发布后 10个工作 记、建议。

開近 AW6675 近 A00200 近 AZM552 近 AK8658 近 A701C2 辽 A276YQ 辽 AG030E 辽 DN3780 小型 无牌辽 A4207 挂 辽 AE2891 大型 无牌辽 AYX166 小型 单牌, 丢失声明作废。 ◆本人包涵遗失汽阳恒大文化旅游城专用收据客户联、收据编号。000

◆张田遗失抚顺嘉顺置业有限公 开具的 E4-601 购房收据,编号为

- ▼數 鱼圈新城怡景小区 13#楼 2-1401 室钟祥海第新城怡景 035 号购 房合同丢失(107.53平)声明作废。 ◆ 聂伏雨遗失沈阳恒大时代新城 29#1-202首期款(含定金二万)收据 编号 005477 △ 56 年 牌订 AW6G75 订 A00Z00 订 AZM552
 - 编号0054272 余額 193798 元

 - 211422000018422 丢失, 声明作废

%1 下: 页目概况朝阳县鑫马矿业有限公司位于朝阳市朝阳县北沟

及时义家、子有。实机解以、重通研从。 现入众参与意见调查素网络链接链接:https://pan.baidu.com/s/ InAJTELoBeHBgH GOzbVrw 提取码: homx 五、公众提出意见的主要方式和途径 公众可于公告之日起10个 工作日内采用信函、传真、电子邮件、电话或者其他方式向建设单 位发表意见。具体联系方式如下;建设单位: 朝阳县鑫马矿业有 成立,联系人,战。电话:13050908385邮箱;2207786203@qq.com 六、公众提出意见的起止时间 公众可在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。